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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: BenokoHckon, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 4773.4
PacuyeTHasa nnowagb: 24.5

B T.4. nnowagb

nogsana: 24.5

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=476218*43/4773.4 = 4289.89
Awm = 4289.89* 0.012 = 51.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =599925* 43 /4773.4 = 5404.28
Pn (noggan) = 5404.28*0.6 *1.2*2=
7782.16

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 364 /1000 = 5299.02
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5299.02*1*1*0.6 = 3179.41
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHasi nnata 3a 1 k.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16 ) * 364 /1000 = 3410.55

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2046.33* 1 = 2046.33

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3410.55* 245 = 83558.47

FopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2046.33 * 24.5 = 50135.08

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5299.02 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3179.41* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 83558.47 = 83558.48

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 50135.08 = 50 135.08

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 12533.77
BTopoi nnatex : (25%) 12533.77
TpeTui nnartex : (25%) 12533.77
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 12533.77

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

2506.75
2506.75
2506.75

2506.75
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4774.4
PacyeTtHasa nnowaap: 182.5

B T.4. Nfowanb

nogeana: 182.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=497594 * 43 /47744 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=313484*43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 364 /1000 = 6744.88
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6744.88*1*1*0.6 = 4046.93
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 364 /1000 = 4278.40

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2567.04* 1= 2567.04

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4278.40 * 182.5 = 780808.00

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2567.04* 182.5=  468484.80

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6744.88 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4046.93 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 780808.00 = 780808.00

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 +  468484.80 = 468 484.80

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 117121.20
BTopoi nnatex : (25%) 117121.20
TpeTui nnarex : (25%) 117121.20
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 117121.20

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

23424.24
23424.24
23424.24

23424.24
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 60
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

3[aHuA: 4774.4
PacueTHasa nnowaap: 160.9

B T.4. nnowagb

noagana: 160.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=497594 * 43/ 4774.4 = 4481.51
Am = 4481.51*0.012 = 53.78

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=313484*43/4774.4 = 2823.35
Pn (noggan) = 2823.35*0.6 *1.2*5=
10164.06

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 53.78 + 1536 + 16940.10 ) * 364 /1000 = 6744.88
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6744.88*1*1*0.6 = 4046.93
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(PPULMEHT NOHWXKEHNSA apeHHOW NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 53.78 + 1536 + 10164.06 ) * 364 /1000 = 4278.40

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2567.04* 1= 2567.04

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 4278.40 * 160.9 = 688394.56

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2567.04 * 160.9 = 413036.74

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6744.88 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 4046.93 * 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 688394.56 = 688394.56

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 noasana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00+  413036.74= 413 036.76

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

103259.19
103259.19
103259.19

103259.19

20651.84
20651.84
20651.84

20651.84
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 68
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 1112.25
PacueTHasa nnowagb: 66.1

B T.4. Nfowanb

nogeana: 66.1

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=117181*43/1112.25 = 4530.26
Awm = 4530.26 * 0.012 = 54.36

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=63278*43/1112.25 = 2446.35
Pn (noggan) = 2446.35*0.6 *1.2*5=
8806.86

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 54.36 + 1536 + 14678.10 ) * 364 /1000 = 5921.72
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5921.72*1*1*06 = 3553.03
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NnaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 54.36 + 1536 + 8806.86 ) * 364 /1000 = 3784.59

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2270.75*1 = 2270.75

opoBas apeHpHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3784.59 * 66.1 = 250161.40

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2270.75* 66.1 = 150096.57

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5921.72* 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3553.03 ¢ 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 250161.40 = 250161.40

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 150096.57 = 150 096.60

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 37524.15
BTopow nnatex : (25%) 37524.15
TpeTui nnarex : (25%) 37524.15
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 37524.15

WcnonHutens : Manacenko E.I". (Ten. 35-35-48)

7504.83
7504.83
7504.83

7504.83
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hob6pocenbckast, 2016
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 7631.2

PacueTHasa nnowagb: 54

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=908918*43/7631.2 = 5121.54
Awm = 5121.54*0.012 = 61.46

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cpn =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bbiwe nopggana) = 5121.54*1.0*1.2*3.5= 21510.47

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 61.46 + 1536 + 21510.47)* 364 /1000 = 8411.29
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(qg) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8411.29*1*1*0.6 = 5046.77
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOAMMULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNSA apeHAHON NnaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 8411.29* 540 = 45420.97

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha otM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 5046.77 * 540 = 27 252.56

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 6813.14 + 1362.63
BTopoi nnatex : (25%) 6813.14 + 1362.63
TpeTui nnarex : (25%) 6813.14 + 1362.63
YerBepThIii

nnarex : (25%) 6813.14 + 1362.63

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: [BopsiHckas, 5/1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 4747.5
PacyeTHasa nnowaap: 130.5

B T.4. nnowagb

nogeana: 130.5

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Ce=379074*43/4747.5 = 3433.42
Awm = 3433.42*0.012= 41.20

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTb) / So

Cn=227396 * 43/ 4747.5 = 2059.62
Pn (noggan) = 2059.62*0.6 *1.2*45=
6673.17

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.20 + 1536 + 11121.95)* 364 /1000 = 4622.49
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYIOLLMIA KO3 ULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaaun, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4622.49*1*1*0.6 = 2773.49
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 41.20 + 1536 + 6673.17 ) * 364 /1000 = 3003.13

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1801.88* 1 = 1801.88

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3003.13 * 130.5 = 391908.46

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1801.88 * 130.5 = 235145.34

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4622.49* 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2773.49* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 391908.46 = 391908.47

opoBas apeHAHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 235145.34=  235145.36

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 58786.34
BTopoii nnatex : (25%) 58786.34
TpeTui nnarex : (25%) 58786.34
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 58786.34

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

11757.27
11757.27
11757.27

11757.27



25

MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 57
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2842.2
PacueTHasa nnowaap: 246.9

B T.4. nfowagp

nogsana: 246.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=267424*43/2842.2 = 4045.89
Awm = 4045.89* 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTb) / So

Cn=184523*43 /28422 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*06 *1.2*45=
9045.01

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 364 / 1000 = 6064.08
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6064.08*1*1*0.6 = 3638.45
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 MULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 48.55 + 1536 + 9045.01)* 364 /1000 = 3869.16

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2321.50*1 = 2321.50

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3869.16 * 246.9 = 955295.60

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2321.50*246.9=  573178.35

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6064.08 * 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3638.45* 0.00 = 0.00

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 955295.60 = 955295.60

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLLeHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 573178.35 = 573 178.36

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
Btopon nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepThIii

nnarex : (25%)

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

143294.59
143294.59
143294.59

143294.59

28658.92
28658.92
28658.92

28658.92
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Huxeropoackas, 32,nnt.A
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHns: 5668

PacyeTHas nnowaab: 195

B T.4. Nfowanb

nogeana: 195

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =523894 * 43 / 5668 = 3974.50
Awm = 3974.50*0.012 = 47.69

Pacyet peHTHOM nnatbl : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp = 335292 * 43/ 5668 = 2543.68
Pn (nogean) = 2543.68*0.6 *1.2*4.5=
8241.52

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.69 + 1536 + 13735.87 ) * 364 /1000 = 5576.32
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5576.32*1*1*0.6 = 3345.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThbl

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
Ant=( 47.69 + 1536 + 8241.52)* 364 /1000 = 3576.38

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 214583*1 = 2145.83

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3576.38 * 195 = 697394.10

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2145.83* 195 = 418436.85

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5576.32 ¢ 0.00 = 0.00
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lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 n Bbiwe ¢ Q :

Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogBana)(q) = 3345.79 * 0.00 = 0.00

Ann =

Ann(q) =

opoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHne ¢ noaBanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 697394.10 = 697394.10

opoBas apeHOHas nnarta 3a NoMeLleHue ¢ NoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 418436.85 = 418 436.84

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 104609.21
BTopoi nnatex : (25%) 104609.21
TpeTui nnarex : (25%) 104609.21
YeTBepThIii

nnarex : (25%) 104609.21

WcnonHutens : Manacenko E.I'. (Ten. 35-35-48)

20921.84
20921.84
20921.84

20921.84



